

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 25(నినాదం న్యూస్):

భారతీయ జనతా పార్టీ ఎస్సీ మార్గ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా కరీంనగర్ కు చెందిన గుగులోతు శ్రీకాంత్ నాయక్ నియామకం జరిగింది. ఈ మేరకు ఎస్సీ మార్గ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ జె. కళ్యాణ్ నాయక్ నియామకపు ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఎస్సీ మార్గ రాష్ట్ర కార్య దర్శిగా నియమితులైన సందర్భంగా శ్రీకాంత్ నాయక్ మాట్లాడు తూ, ఎస్సీ మార్గ రాష్ట్ర కమిటీ నూతన కార్యవర్గంలో తనకు అవకాశం కల్పించిన బిజెపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్, జిల్లా అధ్యక్షుడు కృష్ణారెడ్డిలకు, సహకరించిన బిజెపి జిల్లా నాయకత్వానికి శ్రేణులకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



# నినాదం

నిఖార్సే జర్నలిజం

సోమవారం 26 ఫిబ్రవరి 2024 **తెలంగాణ ప్రాంతీయం** పేజీలు : 08



## అధికారుల అండతో

# ప్రభుత్వ భూములు కబ్జా

- గుట్టుచప్పుడుకాకుండా ప్రభుత్వ భూముల గుట్టు
- ఖాళీ జాగా కనిపిస్తే చాలు కంచెలు వేస్తున్నారు.
- గంటల తరబడి సర్వేయర్ల దగ్గర తిప్ట...
- ప్రభుత్వ స్థలం దొరికేవరకు వెతుకులాట!
- నాయానో భయానో ఇస్తే హద్దుల తో మ్యాచ్
- వెలిసిన వెంచర్లలో ప్రభుత్వ స్థలాలు విల్లాలు..

ఆర్మూర్, ఫిబ్రవరి 25( నినాదం న్యూస్) ఆర్మూర్, ఆర్మూర్ మున్సిపాలిటీ అంబే చాలా కాస్టీ అని చెప్పవచ్చు ఆర్మూర్ డివిజన్ ప్రాంతాలలో అనేక వెంచర్లు వెలుస్తున్నాయి, హైదరాబాద్, మార్కెట్ ధర్ ఆర్మూర్ మార్కెట్ ధర్ ప్లాట్లయినా ఇళ్లయిన వ్యవసాయ భూములైన ధర్లు చుక్కల్లో ఉంటాయి అయితే రియల్ వ్యాపారులు కొందరు ప్రభుత్వ అధికారులను మజ్జిక చేసుకుని వారి అండతో ప్రభుత్వ భూములను కూడా కబ్జా చేస్తున్నారు. అని స్థానికులు అంటున్నారు. భూముల ధర్లు అమాంతం పెరిగేసరికి రియల్ వ్యాపారులు వెంచర్లకు ఆనుకొనిఉన్న భూములను సైతం కబ్జా చేసి కంచేస్తున్నారు. అధికారుల కృత్యికి కోట్ల విలువైన ప్రభుత్వ భూములు కబ్జాకు గురవుతున్న అడ్డు చెప్పేవారే లేరని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

-మిగతా 2లో



### కరెంట్ చేపల

## పట్టుబడితో..రైతుల పరేషాన్

-లో వోల్టేజీ సమస్యతో చెరువు నీరు అందక ఇబ్బంది పడుతున్న రైతులు..

-కరెంటు చేపల పట్టుబడిని అరికట్టాలని అధికారులను కోరుతున్న రైతులు



కోడూడ, ఫిబ్రవరి 25(నినాదం న్యూస్):

అనంతగిరి మండలం పాలవరం గ్రామంలోని పెద్ద చెరువు నీరు రోజు రోజుకీ అడుగుంటుంది. చెరువుని నమ్ముకొని పంట పొలాల వేసిన రైతుల పొలాలకు నీరు అందక ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఉన్న కొద్దిపాటి నీటిని ఎండిపోతున్న పంటపొలాలకు అందించాలను కుంటున్న రైతులకు ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. మోటార్ల ద్వారా నీటిని తోడుకుంటున్న రైతులకు గ్రామములోని

కొంతమంది కరెంటు ద్వారా చెపలు పడుతూ ఉండడంతో వోల్టేజీ సమస్య ఏర్పడుతుంది. చేపలు పట్టేందుకు విద్యుత్తు లైనులకు లింకులు తగిలించు మరి చేపల వేట కొనసాగిస్తూ ఉండడంతో లో వోల్టేజీ సమస్య ఏర్పడి మోటార్లు ఆగిపోతున్నాయని దీంతో తీవ్రంగా నష్టపోతున్నామని రైతులు తమ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అధికారులు స్పందించి అక్రమంగా కరెంటు చేపల పట్టుబడిని నిలిపి వేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామ రైతులు ముక్తకంఠంతో కోరుతున్నారు.

### ముస్లింల సమస్యల పరిష్కారానికి

## రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది

-కరీంనగర్ ముస్లిం జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలకు అభినందన సభ

-రాష్ట్ర బిసి సంక్షేమ రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సందేశం



కరీంనగర్ ఫిబ్రవరి 25 (నినాదం న్యూస్):

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముస్లింలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలన్నింటినీ తెలంగాణ ప్రజల సబ్బంద వర్గాల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా ఏర్పడ్డ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పరిష్కారం దిశగా చర్యలు చేపడుతుందని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమం, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. కరీంనగర్ ముస్లిం జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో నగరంలోని కమాన్ చౌరస్తా వద్ద పీకాక్ ప్రైడ్ రెస్టారెంట్లో ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నూతనంగా గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు మంత్రుల ఆత్మీయ

అభినందన సన్మాన సభ జేపీసీ కరీంనగర్ అధ్యక్షుడు షేక్ అబూబకర్ ఖాలీద్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమానికి అత్యవసర కారణాలవల్ల హాజరు కాలేకపోయినా రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సభను ఉద్దేశించి ఫోన్లో తన సందేశాన్ని లైవ్ లో వినిపించారు. నగరం లోడింగ్ మదీనా కాంప్లెక్స్ ప్రత్యేక ఉర్దూ డివీజీ తెలంగాణ గురుకులాల్లో జేఎల్పీ టీజీ

పోస్టుల్లో ఎస్సీ రిజర్వేషన్లు ఉర్దూ విభాగంలో తొలగించటం ఆస్తులను కాపాడటం ముస్లింలకు విద్య ఉద్యోగ రాజకీయ పరమైన రంగాల్లో ప్రాధాన్యతను కల్పించడం వంటి పలు అంశాల్లో ఉన్నటువంటి సమస్యలను అధిగ మించి పరిష్కారం దిశగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు ఈ మేరకు ముస్లిం జేపీసీ ప్రతినిధులు సభకు హాజరైన మాన కొండూరు ఎమ్మెల్యే జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణకు వినతి పత్రాలను అందజేశారు అనంతరం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లిని ఆత్మీయంగా సన్మానించారు సభకు హాజరు అయినటువంటి ముస్లిం ప్రతినిధులు కరీంనగర్

-మిగతా 2లో



